


Technické služby Rudná budou provádět kontrolní odečty vodoměrů

Společnost Technické služby Rudná a.s. (dále jen „společnost“) coby provozovatel vodovodů a kanalizací v městě Rudná a obci Drahelčice, sděluje svým odběratelům, že v termínu od 17. do 30. prosince 2019 vyjma vánočních svátků - vždy v době od 8:00 do 18:00 hod, bude provádět kontrolní odečty stavu spotřeby pitné vody na vodoměrech instalovaných u odběratelů v uvedeném městě a obci. Společnost upozorňuje odběratele, že dle §17 odst. 2, zákona č. 274/2001 Sb. - Zákon o vodovodech a kanalizacích v aktuálním znění, je odběratel povinen umožnit provozovateli přístup k vodoměru. Žádáme

Technické služby Rudná a.s.
se sídlem Poštovní 133, Rudná 252 19

Pověření k provádění osazení, údržby, výměny nebo odečtu stavu vodoměru



Společnost Technické služby Rudná a.s., coby provozovatel vodovodů a kanalizací v Rudné a Drahelčicích, pověřuje svého pracovníka pana narozeného dne provedením osazení, údržby, výměny nebo odečtu stavu spotřeby pitné vody na vodoměru u odběratele.

Dle Zákona o vodovodech a kanalizacích č. 274/2001 Sb. v aktuálním znění, je odběratel povinen umožnit provozovateli přístup k vodoměru.

Karel Chmel
vedoucí střediska vodovodů a kanalizací

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3726, IČ 61673056, DIČ CZ61673056, bank. spojení 3821933290800, tel. 311 670 838, http://www.tsrudna.cz

odběratele, aby v uvedeném termínu a v uvedeném čase umožnili přístup pověřeným pracovníkům společnosti k vodoměru za účelem provedení odečtu stavu odběru pitné vody. Pověření pracovníci společnosti, kteří budou u odběratelů provádět odečet vodoměrů, se budou prokazovat pověřením, jehož vzor je připojen k tomuto sdělení. Děkujeme za pochopení a spolupráci. Technické služby Rudná a.s.

Když opozice dělá Rudné ostudu...

V minulém čísle ŽvR se opoziční zastupitelé Prokop, Viktora a Tůma věnovali způsobem sobě vlastním tématu „budoucího hazardu“ v Rudné, v souvislosti s projektem v bývalém hotelu Atol na dálniční odpočívce. To znamená: bez znalosti věcí, bez ověření informací, zato ale s řadou spekulací, hysterických výlevů a pokud možno hlavně bulvárně. Tak trochu se dalo čekat, že se někdo ozve. Stalo se. Dále v textu tohoto

čísla se dočtete z vyjádření vlastníka objektu a pozemků o jeho záměrech i o tom, že si podobné chování nechce nechat líbit. Nezbývá než doufat, že se podobné situace nebudou opakovat.

Jste připraveni na změnu technologie televizního vysílání?

V tomto textu se pokusíme stručně a srozumitelně popsat, co dělat, aby Vás změna technologie televizního vysílání nepřekvapila. Bez dalších detailů se omezíme na to, že starší televizní přijímače a záznamová zařízení mohou počínaje 27. listopadem 2019 „oslepnout“. **Pokud chytáte signál klasickou anténou** (změna se netýká satelitního a internetového vysílání), v Rudné převážně z vysílačů Cukrák a Praha, zbystřete. Je třeba si ověřit, zda vaše zařízení umí přijímat digitální vysílání ve formátu DVB-T2 (ta dvojka je důležitá), v kódování HEVC. Prodejci a odborníci samozřejmě vědí, stačí se na ně obrátit. Pokud patříte mezi vlastníky starších zařízení, lze problém vyřešit pořízení set top boxu (=přídavné zařízení) v cenové relaci od cca 600 Kč. Důležité jsou také termíny: ke změně ve způsobu vysílání programů České televize dojde již 27. 11. 2019! Další stanice (Nova, Prima...) budou změněny 9. a 16. ledna 2020. Ucelené informace najdete např. zde: www.dvb-t2.cz.

Poděkování společnosti Gerlach

Děkujeme tímto zaměstnancům společnosti GERLACH spol. s r.o., K Vypichu 1086, 252 19 Rudná, kteří nám v rámci své ekologické aktivity pomohli s vypleťím a vyčištěním ploch v centru města. Komunikace i práce proběhly na výbornou, prostory opět vypadají výborně. Stejně tak děkujeme všem občanům Rudné, kteří nám pomáhají zajišťovat udržované veřejné prostranství v okolí svého domu.

Výstava betlémů

Vážení přátelé, přijďte si i o letošním adventu připomenout se svými dětmi a vnoučaty prastarý příběh o narození dítěte, který symbolizuje lidskou pospolitost a sdílenou radost.

Druhý víkend v prosinci se již tradičně koná v Obecním domě v Rudné (v budově je pošta) výstava papírových betlémů. Bude obohacena o několik nově darovaných rodinných betlémů, o jejichž půvab se s námi podělí paní Marcela Chadimová a rodina Hůlova.

Současně si můžete prohlédnout výběr kreseb malých návštěvníků, které vznikly v průběhu minulých ročníků. K vidění budou také hračky z druhé poloviny 20. století.

Přeji všem pěknou sváteční pohodu.

Eva Hlaváčová

Pátek 6.12.	9.00 - 19.00 hodin
Sobota 7.12.	9.00 - 17.00 hodin
Neděle 8.12.	9.00 - 16.00 hodin